



Депутат Одеської обласної ради

Фракція політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»

Урбанський Олександр Ігорович

Вих. № 1 від 30.01.2025р.

Голові Одеської обласної ради
Діденку Григорію

Депутатська фракція
Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»

Звіт депутата Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік

Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» депутат звітує перед жителями свого виборчого округу один раз на рік про свою діяльність.

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ:

Моя діяльність, як депутата Одеської обласної ради, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх повноважень, наданих чинним законодавством України. Важливою складовою депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями. Основними завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причини їх виникнення та внесення пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

У складний час військового стану основним своїм пріоритетом визначив допомогу малозабезпеченим сім'ям, воїнам ЗСУ та їх родинам.

Увесь звітний період моєї роботи на окрузі пройшов у тісній співпраці з Саф'янівською сільською радою, Суворівською селищною радою, Ренійською, Вилківською міськими радами, старостами старостинських округів, населенням старостинських округів, керівниками підприємств, установ та фермерських господарств. Виконував доручення голови Одеської обласної ради та виконував інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

В якості представника інтересів мешканців своїх старостинських округів брав участь у сесійних засіданнях вищезазначених рад.

ДОПОМОГА ЗСУ

- Фінансування з обласного бюджету – **на суму 3 783 000 грн.**

Ще один напрям - придбання засобів для підвищення ефективності протидії «шахедам».

Допомога у придбанні дронів, засобів зв'язку, засобів захисту військовослужбовців.

БЛАГОУСТРІЙ

У Приозерному Суворовської громади закінчені роботи з благоустрою парку.

Самому селищу Суворове допомагав об'єднанню громадян з організації ремонту поливних польових систем.

У населених пунктах Саф'янівської громади допомагав з облаштуванням та відновленням зон відпочинку.

У Ренійській громаді за запитом органів місцевого самоврядування сприяв роботам з облаштування паркових зон.

ПРИЙОМ ГРОМАДЯН:

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу, відповідно до графіку прийому громадян, та у позаробочий час за місцем проживання мешканців населених пунктів старостинських округів на моєму окрузі. Робота з населенням дає змогу оперативно моніторити стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які звернулись до мене на особистий прийом, надано необхідну інформацію, консультацію, перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.

Проте найбільша кількість звернень надійшла із проханням допомоги на лікування, особливо онкохворих та важкохворих. Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи і, по змозі, була виділена матеріальна допомога.

Ініціював за зверненнями громадян **168 клопотань** про виділення матеріальної допомоги із депутатських фондів ООР на загальну суму **80 тисяч гривень**.

УЧАСТЬ У РОБОТІ ОБЛАСНОЇ РАДИ:

Протягом звітного періоду було проведено п'ять сесії Одеської обласної ради - 4 чергових та 1 позачергове засідання, на яких розглянуто та прийнято 127 рішень, серед яких з питань управління майном спільної власності територіальних громад, охорони здоров'я, соціального захисту та інші.

Входжу до складу постійно діючої Депутатської групи «З питань природокористування та розвитку інфраструктури в Одеській області» та Депутатської групи «За духовність, моральність та здоров'я Одещини».

Також надавалася всебічна допомога дизельним паливом для формування запасу на випадок вимкнення світла чи в разі необхідності доставки гуманітарних вантажів. Окрім цього, надавалася допомога продуктовими наборами для особливо вразливих груп населення та переселенців.

ВИСВІТЛЕННЯ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:

Свою діяльність, як депутат Одеської обласної ради, регулярно висвітлюю у ЗМІ та на своїй сторінці у соціальній мережі Facebook.

З повагою,
Депутат Одеської обласної ради VIII скликання
Олександр Урбанський

